



您所在的位置: 首页 >> 友谊博览 >> 友谊新闻

## 友谊博览

友谊新闻

媒体报道

医院微博

精彩专题

和谐医患

健康教育

友谊通讯

护理园地

党建工作

群团工作

## 联系方式

### 西城院区

北京市西城区永安  
路95号

010-63138585

### 通州院区

北京市通州区潞苑  
东路101号院

010-80838585

### 顺义院区

北京市顺义区友谊  
南街1号

010-81608585

## 友谊新闻

# 龚树生教授当选中华医学会耳鼻咽喉头颈外科分会耳科学组组长

发布时间: 2023-11-08 浏览次数: 1992

字号: + -

11月3日, 中华医学会耳鼻咽喉头颈外科分会第十三届委员会耳科学组在广东省珠海市举办成立大会。经会议表决, 我院耳鼻咽喉头颈外科中心龚树生教授当选为第十三届委员会耳科学组组长。

龚树生, 首都医科大学附属北京友谊医院耳鼻咽喉头颈外科中心主任医师、教授、博士生导师, 国务院政府特殊津贴专家

数十年来, 龚树生教授一直从事耳科学临床和基础研究, 主持或承担多项课题, 包括国家重点基础研究发展计划(973计划)子课题、国家重点研发计划、国家自然科学基金重点项目及面上项目、十二五科技支撑计划、卫生部公益行业科研专项、北京市教委科技计划项目、北京市卫生系统高层次卫生技术人才等项目。发表学术论文200余篇, 其中SCI论文90余篇。

在内耳毛细胞损伤及其修复机制的研究、乙状窦相关血管搏动性耳鸣的诊断和治疗、国产人工耳蜗优化及临床技术研究等方面, 龚树生教授开展了大量基础研究和临床病例分析工作, 为内耳疾病基础研究深入进展及耳科临床工作改善精进提供了有力基石。尤其是自2010年开始总结乙状窦相关血管搏动性耳鸣患者的发病特点, 探索更为严谨的诊断条件、总结手术效果及各种因素对于患者预后的影响、改进手术方式, 成为目前有关乙状窦相关病变致搏动性耳鸣总结病例数最多、乙状窦憩室外科治疗的病例数最多的一项研究, 评价了经乳突进路乙状窦骨壁重建术的安全性及有效性, 有力指导了临床工作的开展。他擅长耳科学、耳显微外科学, 尤其是在中耳疾病的外科治疗与听力重建、人工耳蜗植入术、振动声桥植入术、BAHA植入术、骨桥植入术、搏动性耳鸣、面神经及眩晕等疾病的显微外科治疗方面颇有建树。从医近40年, 经他手救治的听障患者不计其数, 因术后听力恢复效果好、干耳率高而受到同行的一致认同和患者的广泛好评。

龚树生教授曾获中华医学科技奖二等奖、湖北省科技进步二等奖。世界卫生组织防聋合作中心首席专家, 入选2008年北京市新世纪百万人才工程市级人才, 2010年北京市卫生局“十百千”十层次人才, 2013年北京市卫生系统高层次人才学科带头人; 任中华医学会耳鼻咽喉头颈外科分会第十三届委员会耳科学组组长, 中国听力医学发展基金会第五届专家指导委员会主委, 世界卫生组织防聋合作中心首席专家等; 《中华耳科学杂志》副主编、《临床耳鼻咽喉头颈外科杂志》副主编。

(宣传中心)

分享到:  

上一篇: [我院举办首届改善护理服务行动擂台赛](#)

下一篇: [守护儿童健康 我院多项措施提升儿科接诊能力](#)

